ON TIENG VIET - LOP 2

Céu 1: boc bai : Mét tri khon hon tram tri khéon & sach TV trang 31
va tra loi cau hoi

a.Ga Rung va Chon 1a dbi ban nhu thé nao ?

Cau 2: Mua Thu bat dau tir thang nao va két thic vao thang nao ?

a. Tur thang 4 dén thang 6

b. Tir thang 7 dén thang 9

c. Tir thang 10 dén thang 12

Cau 3: Theo em ngay Qudc té Thiéu Nhi ( ngay 1 thang 6 ) 13 mua nao ?
a. Mua xuan

b. Mua ha

c. Muathu

d. Mua dong



Cau4: Chon tir trong ngoac ( néng bac , 4m &p , gia lanh ,mua phun ,
sese lanh , oi nong ) dién vao chd cham

Mua xuan ...... ..... MU thU....oeeeeeeeeeeee,

Muaha ...... ...... Mua dong .........ccccuveeeneee.

Cau 5: Xép vao 2 nhom : nhanh nhen , viét , hat , cham chi , dan , can ci , mda ,
chiu kho , hét , khiém ton , that tha , boi .

A TU ChE IR D8t oo e

- DPennhu ... o nhu...........
- Trang nhu..... Tron nhu........
- Mémnhu...... Nho nhur ........
- Nhanh nhur ..... Cham nhu .......
Chinh ta

San chim



Em chon chir ndo trong ngodic don dé dién vao ché tréng ?
- (ngu, ngi): ........ qua, giac .........
- (cu, c): ........khoai, &0 .........

- (nghi, nghi): ........ngoi, ........Nngol.



ON TOAN 1

Cau 1 : tinh

4 x 9 = 4 x 5= 5x 2= 5 X 6=
4 x 2= 4 X 6= 5x3 = 5 x 7 =
4 x 3= 4 x 7= Sx 4= 5 x 8=
4 x 4= 4 x 8= 5 X5 = 5 x 9=

Cau 2 : Pém thém 4 rdi viét sé vao 6 trong

4 8 24 36

CAau 3: Tinh tichcaa5 vasd lién truéc sb 8

5dm = cm 40cm=........... dm

2dm6cecm =....... cm ldm5cm=.......... cm

Cau 7 : Pat tinh réi tinh:







ON TOAN 2

Bai 1: Khoanh vao chir diit truéc két qua ding:

1/3dmva S0cm=........ cm
a) 50cm b) 90cm c) 70cm d) 80cm
2/ Sb bé nhat trong cac sb: 66, 11, 88, 33 la:
a) 66 b) 88 c)11 d) 33
3/ S lién sau cua s6 59 la:
a) 66 b) 68 c) 60 d) 80
4/ Hiéu cta hai s6 bang 32, s trir bang 13. S6 bi trir la:
a) 66 b)77 c) 45 d) 56
5/ S lién trude cua 80 la:
a) 79 b) 71 c) 72 d) 68

Bai 2: bung ghi D, sai ghi S:

ax6=26 Ll2x9=16 [laxo=341]

3x7=21 Ll3xo=27 O 3x 10 =30]

Bai 3: Viét cac sb: 75, 37, 69, 42, 87, 91
A) Theo thir ty tlr bé dén 1ON: ...oovvee e
B) Theo thir tu tir 16n dén bé: ..........oviiiiiiie e

Bai 4: Tinh

9X6-8= ......... 5x8—-12=..........



